
Nositelj projekta 

Srednja medicinska škola Slavonski Brod 

Partneri projekta 

Medicinska škola Osijek 

Kratki opis 

Obilježavanje dana od međunarodnog značaja. Različitim metodama i oblicima rada obilježiti 

i osvijestiti učenike škole nositelja projekta i škole partnera o važnosti obilježavanja istog; 

podizanje svijesti učenika o važnosti prevencije nastanka pojedinih bolesti/stanja te poticanje 

na promociju zdravlja. 

Ciljevi 

Učenici će obilježiti  dane od međunarodne važnosti i pri tome međusobno surađivati i 

međusobno se upoznati. Učenici će spoznati važnost promocije zdravlja te razvijati solidarnost 

i empatičnost kao važnu osobinu zdravstvenog djelatnika. Poticati će odgovoran pristup prema 

osobnom zdravlju te odgovoran i solidaran odnos prema zdravlju drugih ljudi. 

Radni postupak 

1. Osmišljavanje loga projekta. 

2. Predstavljanje učenika nositelja projekta i učenika škole partnera – izrada online 

slagalica sa fotografijama učenika. 

3. Dogovor i predstavljanje planiranih aktivnosti po mjesecima: 

o Listopad - „MAMA BUDI ZDRAVA – ružičasti listopad“ 

o Studeni - Svjetski dan šećerne bolesti 

o Siječanj - Dan Mimoza 

o Veljača - Svjetski dan bolesnika 

o Ožujak - Svjetski dan borbe protiv raka dojke – Dan narcisa 

o Travanj - Svjetski dan zdravlja 

o Svibanj - Međunarodnog dana sestrinstva 

4. Suradnja i dogovori s parterima projekta, analiza i evaluacija aktivnosti. 

5. Izrada audio-video zapisa, plakata, brošura, pamtilica, fotografija – ovisno o dogovoru 

s partnerskom školom i učenicima 



U mjesecu listopadu, studenom, siječnju, veljači, ožujku, travnju i svibnju učenici obilježavaju 

jedan od dana međunarodnog značaja. Na početku mjeseca učenici i koordinatori dogovaraju 

se na koji način će obilježiti planiranu aktivnost te prikupljaju potrebnu literaturu i materijale 

za izradu istog. Nakon obilježavanja aktivnosti učenici postavljaju izrađene radove na 

Twinspace. Također, učenici  gotove radove predstavljaju i ostalim učenicima škole koji ne 

sudjeluju u projektu. 

Očekivani rezultati 

Završni proizvod biti će prezentacija svih provedenih aktivnosti i javni Twinspace. 

Tijekom trajanja projekta učenici razvijaju i usavršavaju digitalne kompetencije, timski rad, 

međusobnu suradnju i komunikacijske vještine. 

U sklopu projekta Seven days učenici su izradili 1. radni zadatak. Zadatak se odnosio  na 

obilježavanje Međunarodnog mjeseca svjesnosti o raku dojke. Naziv aktivnosti je MAMA 

BUDI ZDRAVA - ružičasti listopad. 

 


